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Athens Index General:  
Σημαντικη πτωση την Παρασκευη με τις ανησυχιες για την παγκοσμια οικονομια να εντεινονται και τα μακροικονομικα στοιχεια στην αντιπερα 
οχθη του Ατλαντικου να χειροτερευουν την κατασταση. Ο ΓΔ απωλεσε ποσοστο 5.03% σε μια συενδριαση οπου οι τραπεζικες μετοχες βρεθηκαν 
για μια ακομη ημερα στο επικεντρο των ρευστοποιησεων. 
 

 
 
Διεθνείς αγορές:  
 

DOW JONES NASDAQ S&P DAX FTSE UK NIKKEI €/$ OIL (Cr.) 
9931,97 2219,17 1064,88 5938,88 5126,00 9532,09 1,1911 70,12 
-3,15% -3,64% -3,44% -1,91% -1,63% -3,73% -0,14% -1,94% 

 
Γενικές Συνελεύσεις / Παρουσιάσεις εταιρειών  
 
Διεθνή αποτελέσματα  
- 
 
Εταιρικές Πράξεις 
Από σήμερα 07/06/2010, οι μετοχές της "ΦΟΥΝΤΛΙΝΚ Α.Ε.” είναι διαπραγματεύσιμες στην Εναλλακτική Αγορά του Χ.Α. χωρίς το μέρισμα χρήσης 
1.1.2009-31.12.2009, ποσού Ευρώ 0,01 ανά μετοχή. Το ποσό του μερίσματος υπόκειται σε παρακράτηση φόρου 10% σύμφωνα με το ν. 
3697/2008, άρθρο 18 
 
Διεθνής Ατζέντα 
 

Ανακοινώσεις Μακροοικονομικών Μεγεθών 

 20:50 Καναδάς: Ομιλία Προέδρου της BOC, Carney  

 13:00 Ευρώπη: Εργοστασιακές Παραγγελίες Γερμανίας Απριλίου 
Εκτίμηση: -0.1%, Προηγούμενη: 5.0% 

 11:30 Ευρώπη: Επενδυτική Εμπιστοσύνη Sentix Ιουνίου 
Εκτίμηση: -3.4, Προηγούμενη: -6.4 

 
Ειδησεογραφία
 
Επένδυση 2 εκατ. ευρώ από τη Σίδμα 
Επένδυση της τάξης τουλάχιστον των 2 εκ. ευρώ θα υλοποιήσει άμεσα η Σιδηρεμπορική Μακεδονίας (Σίδμα) ΑΕ ώστε να αυξήσει και να ενισχύσει 
τη χωρητικότητα των αποθηκευτικών της χώρων στα Οινόφυτα μετά την απόφαση μεταφοράς των εγκαταστάσεών της από τον Ασπρόπυργο. Η 
διαδικασία μεταφοράς των εγκαταστάσεων εκτιμάται ότι θα έχει ολοκληρωθεί μέσα στο πρώτο εξάμηνο του 2011 και η εταιρεία είναι ήδη σε 
διαδικασία χορήγησης των απαραίτητων εγκρίσεων. Η εταιρεία σήμερα λειτουργεί στην περιοχή του Ασπροπύργου, σε ιδιόκτητη έκταση 35 
τρεμμάτων με 13,5 στρέμματα καλυμμένους χώρους, αποθήκες και ένα μέρος της παραγωγής απασχολώντας περί τα 40 άτομα. σ  
Ι.Κλουκίνας - Ι. Λάππας 
Την αύξηση του μετοχικού της κεφαλαίου κατά το ποσό των 10 εκ. ευρώ, με την έκδοση νέων ονομαστικών μετοχών με δικαίωμα προτίμησης 
υπέρ των παλαιών μετόχων θα προτείνει στην ετήσια τακτική γενική συνέλευση των μετόχων της, η οποία θα πραγματοποιηθεί στις 29 Ιουνίου, η 
διοίκηση της Κλουκίνας Λάπππας. Σύμφωνα με πληροφορίες, τα κεφάλαια από την αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου θα διατεθούν για επενδύσεις 
και για κεφάλαιο κίνησης.  
Revoil 
Την τροποποίηση του καταστατικού της Άριστον Συμμετοχών, θυγατρικής κατά 100% της Revoil, ώστε αυτή να καταστεί Εταιρεία Επενδύσεων 
στην Ποντοπόρο Ναυτιλία, αποφάσισε η έκτακτη γενική συνέλευση των μετόχων της πρώτης, η οποία πραγματοποιήθηκε στις 3 Ιουνίου. 
Σύμφωνα με την ανωτέρω απόφαση, συνίσταται Εταιρεία Επενδύσεων στην Ποντοπόρο Ναυτιλία με την επωνυμία Άριστον ΕΕΠΝ και σκοπό την 
πραγματοποίηση επενδύσεων σε μετοχών πλοιοκτητριών εταιρειών ποντοπόρων πλοίων ή σε μετοχές εταιρειών χαρτοφυλακίου πλοιοκτητριών 
εταιρειών ποντοπόρων πλοίων ή σε μετοχές διαχειριστριών εταιρειών. Η δραστηριότητα αυτή, εκτιμά η διοίκηση της εισηγμένης, θα επιφέρει 
θετική επίδραση στα αποτελέσματα του ομίλου.  
Η Μαΐλλης δρομολογεί αναδιάρθρωση του δανεισμού 
Αισιοδοξία ότι με την επιχειρούμενη αναδιάρθρωση των όρων δανεισμού της η εταιρεία Μαΐλλης ΑΕ θα πάει καλύτερα, τόσο όσον αφορά στο 
υπόλοιπο του 2010, όσο και τις επόμενες χρήσεις, εκφράζει το ΔΣ . Εκτιμά ειδικότερα ότι οι συζητήσεις που συνεχίζονται με τους δανειστές της θα 
καταλήξουν σε υπογραφή συμφωνίας, η οποία θα ρυθμίζει το σύνολο των θεμάτων της αναδιάρθρωσης και θα είναι αποδεκτή από την εταιρεία 
και όλους τους δανειστές της. Τα βασικά στοιχεία της πρότασης, στα οποία φαίνεται να συμφωνούν και οι δύο πλευρές είναι τα εξής: 
κεφαλαιοποίηση υφισταμένων δανείων 70 εκατ. ευρώ, με έκδοση νέων μετοχών της εισηγμένης μητρικής εταιρείας, υπέρ των δανειστών του 
ομίλου. Για την αναχρηματοδότηση του υπόλοιπου υφιστάμενου δανεισμού να εκδοθούν, κοινοπρακτικό δάνειο 110 εκατ. ευρώ και ομολογιακό 
δάνειο 50 εκατ. ευρώ, με κεφαλαιοποιούμενο επιτόκιο (PIK), μετατρέψιμο σε νέες μετοχές της εισηγμένης μητρικής εταιρείας.  
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